

Протокол

№

гр. София, 25.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 25.06.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова

ЧЛЕНОВЕ: Татяна Жилова

Луиза Христова

при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **4897** по описа за
2021 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:05 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – С. Г. Д. – редовно уведомен, се явява лично.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Д..

ОТВЕТНИКЪТ Д. И ПРОКУРОР Д. (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в
днешното съдебно заседание и становището на страните,

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ Д.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
Няма да соча нови доказателства.

ПРОКУРОР Д.: Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателства за
установяване на касационни основания,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ОТВЕТНИКЪТ Д.: Считаю, че решението на първоинстанционния съд е основателно

и следва да бъде оставено в сила. Ако уважите искането на СО да оставите в сила НП, съгласно което за административното нарушение е наложена глоба в размер на 200 лв. Към настоящия момент за такъв тип нарушения глобата е в размер на 50лв., то би следвало да се приложи по- благоприятен закон.

ПРОКУРОР Д.: Считам подадената касационна жалба от СО за неоснователна и недоказана, а решеното на въззивния съд намирам за правилно и законосъобразно. Споделям съображенията и доводите ответника по касация.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:06 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: